839. feladat

Egy gazhémérében levs gaz térfogata 0°C-on 500 cm®. Mekkora a mért
hémérséklet, ha a gaz térfogata 520 cm?®, és a nyomasa mindkét esetben
10° Pa.

Megoldas.
Mivel mindkét esetben a nyoméas 10° Pa, ezért: p =all.
Vi = 500cm?
Vo = 520cm?
Ty =0°C = 273K
T, =7

Mivel a nyomés allando, ezért ez egy izobar folyamat. Emiatt fel tudjuk ra
irni a Gay-Lussac-torvényt, ami igy szol:

adott mennyiségii és mindségi gaz térfogata egyenesen aranyos a (Kelvin-
fokokban mért) kdmeérséklettel, ha a nyomas allandé. Vagyis

ViV
T, Ty
Ha behelyettesitiink az egyenletbe:
500 520
273 T,
520
T2 = 500
273
Ty = 283,92

A mért hémérséklet 283,92 K.
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